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. iltakoszil a kisanfaní 
asz oszírák véderőköte- 
eszelfíség bevezetéseellen 
Auszíria megsérfette a saini-germaini békeszerződési. 

A némef javaslai elfogadbatatlan és fenyegető 
.. 

London, ápriis 2. 
Szerda delután hivatalosan is közzétették 

a német javaslatot. 

A német javaslat a teljes egyenjogusíg 
elvének hangoztatásával kezdődik. A má- 
sodik pont szerint Námetország a tárgyalá- 
sok időpontját négy hónapra kivánja korlá- 
tozni. Ez idő alatt Németország - feltéve 
ha Franciaország és Belgium is kötelezett- 
séget válal erre - nem növeli rajnai had- 
erejét. Az ezen kötelezettség ellenőrzéséte 
kiküldött ellenőrző bizottságba a német, 
francia és belga megbizottak is helyet foglal 
nának és az olasz, angol, valamint nhar- 
madik semleges katonai attasé észrevételeit 
kötelezőleg figyelembe vennék. Németor- 
szág hajlandó a határvidék megerősitését 
twökkenteni, feltéve, ha Franciaország és 
Belgium ugyanezt teszi. A 25 évre kötendő 
megnemtámadási szerződésen felül Né- 
metország hajlandó katonai kötelezettsége 
is vállalni, ha ennek szüksége mnutatkozik 
ugy Franciaországgal, mint Belgiummal 
szemben. Igen fontos pontja a német ja- 
vaslatnak a légügyi egyezmény megkötésé 

Németország azt re irányuló javaslat. 
ajánlja, hogy az ifjuság nevelése terén, 
valamint a hivatalos viszonylatban minden 
olyan gesztustol tartózkodjanak, amely a 
német-francia viszonyt ronthatná,. E köte- 
lezettség betartását közös francia-néemet 
bizottság ellenőrizné, amely a Népszövetség 
székhelyén működne. A megkötendő uj lo- 
earnoi egyezményt és a megnemtámadási 
szerződést mindhárom államban népsza- 
vazás alá kel bocsájtani. Németország 

hajlandó visszatérni a Népszövetségbe az- 

zal a feltétellel, hogy alkalmas időben 
felvetheti a gyarmati kérdést és a ver- 
saillesi békeszerződés és 
alapokmány elválasztásának kérdését felvet- 

heti.. Németország hajlandó északkeleti és 

délkeleti szomszédaival. A következő pont- 

ban döntőbiróság felállitását javasolja Né- 
metország. Végül, a fegyverkezések korlá- 

tozására nemzetközi értekezletet javasol 

émetország, amely a következő kérdé- 
sSekről tárgyalnak: 1.-A gáz és gyujtó 
mbák eltiltása nyilt területe 2. A nehéz 

a népszövetségi 

harcikocsik és nehézkaliberü ágyuk el- 
tiltása, 

London, április 2. 
A német válasz közzététele után az an- 

gol kormány két izben is minisztertanácsot 
tartott. Mind a két esetben megvitaták a 
helyzetet és a német válasz minden egyes 
pontját, valamint az eshetőségeket. 

Az első minisztertanácson, amelyen csu- 
pán a német választ olvasták fel és tárgyal- 
ták meg, anélkül, hogy bármilyen határoza- 
tot is hoztak volna. Eden külügyminiszter 
bejelentette, hogy a német válasz szövegét 
ismertetni kell a francia és belga követtel. 

Ezért a minisztertanácsot nem is foly- 
tatták, hanem Eden lord angol külügymi- 
niszter tárgyalásokat kezdett a belga és 
francia követtel, Személyesen adta át a né- 
met válasz angol forditásának egy-egy pél- 
dányát, egy példányt pedig az olasz kor- 
mánynak küldött meg. 

A tárg gyalások után az angol miniszter- 
tanács másodszor is összeült és megálla- 
podtak abban a miniszterek, hogy felkérik 
Németországot, javaslatának minden egyes 
pontjára adjon bővebb és részletesebb felvi- 
lágositást. 

A Reuter iroda jelentése nem mondja 
ugyan ki nyiltan, hogy az angol miniszterta 
nács a német válasz egyes pontját elfogad- 
hatatlannak találja, azonban olyan célzáso- 

irják a francia lapok 
kát tesz, hogy az angol kormány a német de 
legációtól azt fogja kivánni, hogy a Hitler- 
kormány bizonyos pontokra különéösen a tár 
gyalások megkezdéséig levő időre nagyobb 
biztositékokat adjon. 

Egyes németellenes lapok azt is tudni 
vélik, hogy a második minisztertanácsol? 
megállapitották, hogy az egyes pontok a 
német válaszban elfogadhatatlanok és ez- 
ért elhatározták, hogy ekintet nélkül a kü- 
szöbön álló nemzetközi tárgyalásokra, a 
vezérkarok értekezletét minél hamarébb 
Londonba összehivják. 

Páris, április 2. 
Francia politikai körökben azt állapitot- 

ták meg a német válasszal kapcsolatban, 
hogy a német kormány válasza általános- 
ságban negativ és moest már az angol kor- 
mánynak kötelessége, hogy elkötelezze ma- 
gát arra az esetre, - ha Franciaországot, 
vagy Belgiumot támadás érné német részról. 

A francia kormány tagjai is csakugy. 
mint az angol kormány tagjai, különösen a 
tárgyalásokig levő időt tekintik bizonytalan 
nak és azt kivánják, hogy Németország 
olyan biztositékot adjon erre nézve, amely 
minden bizonytalanságot kizárjon. A francia 
kormány meg is határozza ezt a biztosite- 
kot, amely abban áll, hogy a londoni locar- 
noi határozat alapján a német hadsereget 
vonják vissza 12 mérföld távolságra a áran 
cia és a belga határtól. 

A Népszővelség elé pviszi a kisanfani 
az oszírák ufrafegyverkezés ügyér 

Bécs, áp rilis 2. 

Az osztrákkormány törvényrendelete, a 
mely szerint egész Amusztria területére visz- 

szaállitják a katonai rendszerü munkaköte- 

lezettséget, amely alatt a munkakötelezett- 

ségen bevált ifjak katonai kiképzésben re' 
szesülnek, nemcsak Ausztria területén, de 

a külföldön, különösen a közvetlenül érde- 
kelt Csehországban óriási izgalmat keltett. 

Ausztriában a lakosság tegnap este 
fáklyásmenetet rendezett minden nagyobb 
városban. 

Ezzel szemben a cseh kormány tegnap 
este minisztertanácsra ült össze és megálla- 
pitotta azon, hogy Ausztria ezzel a tettével 
megsértette a saint-germaini békeszerződés 
katonai záradékát. 

A Prager Presse foglalkozik az osztrák 
lépéssel. Megállapitja, hogy a szerződések 
megsértésének ténye még nincs ugyan meg- 
állapitva, azonban a közvetlenül érdekelt ál 
lamok a népszöv etség elé viszik az ügyet és 
amennyiben a néps szövetség megállapitja az 
osztrák szerződésszegést, akkor a kötelezett 
séget vállalt államok müködésbe lépnek. 

Holnap indul az ui tombola 



Borzalmas módon elkövetett kettős gyil 
kosságról érkezett ma rövid távirati értesi- 
tés az ügyészségre. 

A fernezieui csendőrkapitány szükszavu 
táviratban jelentette az ügyészsegnek, hogy 
kedden délben Blidar községben holtan ta- 
lálták lakásában Szlevetszki Péter 76 éves 
ottani gazdálkodót és annak 67 éves felesé- 
gét. 

A vértócsában fekvő öreg házaspár két 
ségtelenül rablógyilkosság áldozata, mert 
ugy a férfi, mint a nő feje baltacsapásoktól 
eredő ütésektől szét volt zuzva és a lakást 
teljesen kifosztva találták. 

A meglehetős jómódu öreg házaspár az 
eddigiek szerint csakis a helyzettel ismerös 
egyének gyilkolhatták meg. 

Az elvetemedett rablógyilkosság tettesei 
nek kézrekeritésére nagy eréllyel folyik a 

Legértékesebb 

husveti ajándék 
egy csodaszép 
e 

/ csillár 
vagy egy modein 

rádió 
Megkönnyitett fizetési feltételek ! 
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Ismeretlen tetltesek baltávat vertek agyon egy idős 
házaspárt és házukat teljesen kilosztották 

Satu-Mare április 2. nyomozás, amellyel a helybeli ssendőrszárny 
parancsnokság Besliu Baiamarei csendőrfé 
hadnagyot bizta meg. 

Az ügyészség rendeleteire a rablógyit 
kosság áldozatait szerdán délután felbon- 
colták. 

Baiamarei tudósitónk telefonjelentése 
szerint a 76 éves Szlevenszkyt a szobájában 
gyilkolták meg. Felesége, a 75 éves Mure- 
san Maria látva hogy férjét meggyilkolták, 
a padlásra menekült, de a gyilkosok utána 
futottak és a padláson agyonverték. 

A rablógyilkosok a házból minden el- 
mozditható ingóságot magukkal vittek. 

Ma délután a helyszinre utazott Besiu 
csendőrfőhadnagy, hogy a reggel óta tartó 
nyomozást irányitsa. Vele együtt utazott dr. 
Selegeanu János főorvos is, aki délután a 
holttesteket fel fogja boncolni. 

E á 

Emigráns orosz herceg tragédiája 

15 évig nyomorgott -- megnyerte 
a tőnyereményi, megvacsorázott 

és belehalt 
Varsó április 2. 

*ragikus módon halt meg egy emig- 
ráns orosz herceg, aki miután több mint 
15 éven át a legnagyobb nyomorba élt 
egyszerre gazdag lett és jól beebédelt. 

Cerkasov orosz herceg, a cári hadse- 
reg ezredese volt, amikor kitört a forra- 
dalom és minden cárhü tisztnelk menekül- 
nie kellett a biztos halál elől. Cerkasov 
herceg Lengyelországba menekült azonban 
abban az időben olyan sok volt az emigráns 
orosz, hogy Cerkasov herceg szerencsétlen- 
ségére nem is figyeltek fel. 

Egy ideig még eléldegélt a magával ho- 
zott ékszerekből, azonban ennek is végére 
járt és a hercegre a legsötétebb nyomor 

. 

Több mint 15 éven keresztül nyomor- 
gott a herceg, amikor néhány hónappal eze 
lőtt egy barátjától egy sorsjegyet kapott, A 
barátja ugyanis állást kapott Amerikában 
és elhatározta, hogy kimegy. Előzőleg azon- 
ban barátjának adományozta a lengyel osz- 
tálysorsjáték egyik sorsjegyét. 

Ekkor jött a nemvárt szerencse. Az ado 
mányozott sorsjegy megnyerte az egyik na- 
gyobb nyereményt és a herceg körülbelül 5 
millió lei vagyon ura lett. Roppant meg- 
örült ennek és a nagy örömére pezsgős vi- 
csorát rendelt az egyik előkelő étteremben. 
A vacsora igen jól izlett. Rengeteg fogás 
volt és a herceg nagyon jól lakott. 

Néhány órával a dus vacsora után Cer- 
kov herceg hirtelen rosazul lett, orvost kel- 

lett hivatni, azonban mire az orvos meg. 
érkezett a herceg már halott volt. Az orvog 
vizsgálat megállapitotta, hogy a hercegge 
a dus lakoma végzett. Szervezete nem volt 
hozzászokva a bőséges ételhez és emiatt ki. 
vetkezett be a halál, amelyet a gutaütés 
okozott, 

... 

KOMO 

RHEUMA isc11a8. KÖSZVÉNY 
oldal, hát, gerincz szúrás 
szaggatás és keresztcsont 

Mkodalsalzatás , 
Moongyillia 

FAjDALOMUZŐ csöZ és KÖSzVÉNYKENÖCS 
, BIz0sAN eetelé 

ee et 
Háborus aknát logtak ki 

a tengerből 
Constanta ápr. 2. 

A kikötőkapitányságot értesitették, hogy 
Hforián a Mihály vajda villával szemben a 
hullámok egy aknát vetettek partra, A kato 
nai szakértők kiszálltak a helyszinre és meg 
állapitották, hogy egy világháboru óta a ten 
geren hányódó akna került a homokra. A 
szakértők a katonaság rendeletére, hozzálát. 
tak, hogy leszereljék az aknát, melynek a 
sulya 900 kilogram volt, ép, és bármely pilla 
natban felrobbanhatott volna. 

......... 

Borzalmas járvány 
Eszakarmnerikában 

New- York, április 2. 
VWiskonsill államból érkezik a hír, hogy 

ebben az államban influenza-járvány ütött 
ki, amely igen sok esetben hailálos. 

Milwaukee városban nem kevesebb, 
mint 120.000 ember fekszik betegen influen- 
zában, amely olyan sulyos természetü, hogy 
minden esetben valami utóhatás marad. A 
ragálynak még az a borzalmas következmé- 
nye is van, hogy a betegeken valami seb ka- 
letkezik, amely azután felépülés után is mag 
marad és állandóan gennyes. A halálesetek 
pontos számára nézve még nem érkezett je- 
lentés, azonban eddig a halottak számát 
több mint ötvenre teszik, 
...................... 

Mérges növényekből levest 
főzött férjének egy asszony 
A éyilkosság után szeretőlével 
együtt megszükbit, de ellosták 

: e 
Lugoj, április 2. 

Poieni községben borzalmas férjgyilkos- 
ság történt, Pavelino Conetantin natvanéves 
gazdálkodónak sokkal fiatalabb felesége volt 
aki szerelmi viszonyt folyatott Rak Mihály 
legénnyel. A fiatalok összebeszéltek, hogy 
teszik láb alól az öregedő férjet. és együtt 
fognak élni. 
Igy történt meg, hogy az asszony a me- 
zőn mindenféle mérges növényt szedett öSt 
sze és abból levest tőzött férjének. Miutá-l 
aférfi evett lefeküdt aludni, azonban álma 
ból nem ébredt fel. 

Amikor az asszony látta, hogy fér.e 
meghalt, észrevétlenül eltávozott hazulió 
és a szeretőjével a szomszéd faluba ment. 

A gyilkosságot a szomszédok másnai 
reggel vették észre, értesitették a rendő: 
séget, amely körözni kezdte a gyilkos a87 
szonyt és annak szeretőjét. Stramtira a 
res községbeli csendőrség meg is találta ? 
gyilkos asszonyt és szeretőjével együtt 
tartóztatta. 
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borpárlat hozható forgalomba, mely 
alább három évig tölgyfahordóban: erlelte- 

rsával együtt letartóztatták. 

megt: 

A szöllemüvelési förvémy 
ujabb inlézkedései 
Miniszterlanács állapiítja meg a 
bBor minimális áraát 

Tegnapi számunkban közötük 

vény intézkedésének ismertetését: 
A második fejezet a borval koncentrái 
üritett) musttal és konyakkal jogalkoz 
A ldirekttermő szőllőkből készült bor csak 
oly hordókban és palackokban hozható for- 
gálomba amelynek cimkéjén jól láthatóan fel 
mntették, hogy „Vin de hibriczi producato- 
ri (Direkttermő szőlőből származó bor) - 
Tábbá a termelő és eladó neve és cime. - 
Az ilyen bort forgalombahózó hely iségekben 
játhatóan ki kell irni, hogy ireldterme 
szőllő BDorát hozzák forgalomba. 0 sza- 

kasz).. 
Nyolc fokosnál gyengébb bor; mint ital 

nem hozható forgalomba. (21 szakas z) Tilos 
mustot szőllőben, vagy szüretelési helyen be 
eüriteni és borral egy helységben tartani. - 
Must besürités csak miniszteri engedéllyel 
örténhetik, de szigoruan tilos ennek borhoz 
vagy musthoz való keverése. (22 szakasz). 

Konyak elnevezése alatt csak olyan ó- 
leg- 

tett. (23 szakasz). 
III Fejezet. - A természetes eeet, gyár 

tása és forgalombahozása. Csak olyan 
ecet gyártható, tartályban eladás véget rak 
táron és fogyasztható. amely a bor ecetes 

j, 

szőllővédelmi törvény fontosabb tézkedés 
t Az alábbiakban folytatjuk az uj tör- 

erjesztése utján készült. (25 szakasz). - A 
bortermelők véletlenül keletkezett ecetjüket 
eládhatják, ha az különben megfelel a tör- 
vény 30 és 33 szakaszainak. (Z7. szakasz). 
A most a gyárakon kivül raktározott ecet- 
készletek leltározandók és 3 hónap alatt ki- 
árusitandók. (36 szakasz). 
A IV. fejezet a szesz és torszesz gyárta 

sát szabályozza. Az V. fejezet a szeszmono- 
pólium jövedelméből a szőllő és gyümölcsíej 
lesztésére létesitett alap felhasználásáról 
szól. Legérdekesebb intézkedése, hogy a réz 
gálic árát minden évben a földmivelési mi. 
niszter. állapitja meg az iparügyi miniszter- 
rel egyetértésben. 
A törvény 37. szakasza szerint az ipari 

szesz 5 év alatt kivonandó az italforgalom- 
ból"Amennyiben ez az intézkedés nem hajtat 
nék végre, ugy a Szőllészeti Szindikátusok 
Szövetségének, valamint minden más érde- 
kelt jogi személyiségnek kártéritési keres eti 
joga van. 

Végül az átmeneti intézkedé sek megen- 
gedik, hogy a hektárnál nagyobb szőllők 
Dirtokosainak a boradó 20 napra hiteleztes- 
sék, az igy elszállitott bort azonban csak 
egészben egyszerre adhatja el és csak sze. 
mélyesen a birtokos, (58. szakasz). 

A szesz és az ecetgyárak által vásáro- 
landó bor minimális árát minden év október 
én a minisztertanács állapitja meg 
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Német orvos szörnyü szenve- 
dései a koncentrációs táborban 

Szökése után Romániába jött, de a határőrök 

eellogták és kitoloncolták 
; Sighet, április 2. 

Valea. Visaului határállomáson a határ 
őrség letartóztatott. egy idégent, aki utlevél 
télkül lépte át a határ. Bevitték Sighetre, 
ahol vallatóra fogták az ismeretlen azt val 
lotta, hogy Heinsich Ebelnek hivják 30 éves 
orvos és a németországi Dortmund városban 
gyakorolta orvosi hivatását egész a mult é- 
vig, amikor letartóztatták és koncentrációs 
táborba hurcolták a hitleristák. ' 

Elmondotta a német orvos, hogy közvet 
lnül a hit! lerizmus uralomra jutása előtt a 
Demokratisvcha Hilf- nevü egyesületnek 
váz márkát adott. Amukor a nemzeti szo- 
ti zmus került Németországban uralomra 
mőbb megfeledkéztek arról, hogy kik adakoz 
ák a demokrata egyesületek céljaira, azon- 

ésőbb a kézükbe került a névsor és öt 

Bevitték egy délnémetországi koncenr á. 
táborba, ahol irtózatos dolguk volt. - lmondotta az orvos, hogy amikor bevittek 

et, először nem adtak nekik enni, hogy 
anulják milyen az éhinség g azután, ami 

0r káptak is enhi, minden nap több izben 
Megverték őkeét, még pedig ugy hogy hasza 
mi ették egy kemény fapriccsen, meztelenre 
őztették és acélbotokkal verték őt és tár 

is, mindaddig, amig csak egy ép heiy 
Mt a testükön. 
tibo, ét hónapon ketesztül a koncentrációs 

lakója volt. Ekkor olyan sulybsan meg 
gedett hogy kórházba kellett szálltari. 

verni kezdték. 

volt összekottetést szereznie, a 

melynek révén, a mult év december végén si 
került megszöknie, Hat héten keresztül buj- 
dosott Németor szág egyes városaiban, végül 
is sikerült átszöknie a cseh határon. 

Mivel csehországban nem kaápott mun- 
kát át akart szökni Romániába, ahol a ha- 
tárőrök elfogták. 
A sigheti törvényszék tiltott határátió- 

pésért egy napi fogházra itélte, amelynek ki 
té után visszatoloncolták Csehországba. 

élholíra verték a bala- 

áldozata egy 14 éves 

Halálra gázolt az aüutóbüsz 
egy bucurestii diáklányt 

Bucuresti április 2. 

Tegnap délután a Calea Calarasion ha- 

lálos autószerencsétlenség történt, amelynek 
gimnazista leány lett. 

Marcus Livia, 14 éves gimnazista leány, 
aki a Calea Calarasion lakik, tegnap délu- 
tán az iskolából egy barátnőjével ment haza 
felé. Amint betértek a Calarasii uccába, a 
két diáklány át akart vágni az uttesten. Ab- 
baán a pillanatban, amikor a két leány kilé- 
pett a kocsijáróra, szabályellenesen a 15.371 
es rendszámu bucurecs tii autóbusz kanyaro- 

dott be és Marcus Liviat elütötte. A kerekek 
olyan szerencsétlenül haladtak keresztül a 
leányon, hogy az a helyszinen kiszenvedett. 

A halálautóbusz soffőrjét, Gheorghe 
Constaniscut a rendőrség letartóztatta. 

PENTEK 

Bucuresti 12.30: Lemezes 13.15. Sgort ' 
és lemezek 14.15: Hirek, Gramofonlemezek 
18: Előadás 18.15: Lemezek 19: El gadás 
19.15: Lemezek 20: Hirek 20.15: Előadás, 
20.35: Közvetités az Operaházból 28. 45: Hi 
rek 24: Ejjeli hangverseny. 

Budapest 1. 7.45: Torua Utána Haug- 
lemezek il1: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45: 
12.10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat 13: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból, időjá- 
rásjelentés 1305: Hanglemezek 13.30: Hi- 
rek 14.20: Pontos időjelzés 14.30: A 2. hon- 
védgyalogezred zenekara 1540: Hirek 17.15 
Diákfélóra 17.45: Pontos időjelzés 18: Má- 
té Károly dr. előadása 18.30: Tárogató - 
18.50: Sport 19: Tatár dalok 19.30: Darvas 
József előadása 20: Magyar nóták 21.05: A' 
Filharmoniai Társaság hangversenyének is- 
mertetése és 21 15: Hangversenyének köz- 
vetitése 23.15: Hirek 23.35: Szalonzene 1 95 

SZOMBAT 

Bucuresti: 12.30 Lemezek. 13.15 Sport 
és lemezek. 14.15 Hirek. Gramafonlemezek. 
18 Katonazene. 19. Előadás. 19.15 Lemezek. 
20 Hirek. 20.15 Romania-énekkar. 20.45 
Hlőadás. 21.05 Jazz. 

Budapest I. 7.45 Torna. Utána: Haáng- 
lemezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 12.10 
Nemzetközi vizjelzőszolgálát. 12. Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. Időjáras. 
jelentés. 13. 05 Cigányzene. 
14.20 Pontos időjelzés. 14.30 alak ajka. 1540 

Hirek. 17.15 Harsányi Gizi mesél. 17.45 
Pontos időjelzés. 18. Mit üzen a rádió? 18.20 
Szalonzene. 1945 Versek. 2045 Hanglemezek 
20.40 Eszényi Olga és Jáver FPál előadó. 
estje. 21.45 A Wiener Schubertbund hang- 
versenye. 23.10 Hirek. 23.30 isr nyzene 24 
óra 20 e petekor dazz. 

arei 

13.20 Hirek 

vásáron ietienért tolvaj cigánut 
A rendőrségi cellában öngyilkosságot kisérelt meg 

Baiamare ápr ilis 2 
Balul ütött ki az országos vásáron La 

zár Mihály 22 éves szilágysági zsebmetsző 
cigánylegény premierje. Lázár a vásáron A 
sokaságban belenyult egy parasztgazda zsa 
bébe, de az azonnal észrevette és nekie elt 
a cigány legénynek. A vásár népe is tudo- 
mást szerzett róla, hogy zsebmetszőről /2n 

szó, mire Lázárt a földre teperték és ütri- 
Wéber és Pasca detektivek 

gyors közbelép ése mentette meg a lincselés 

től Lázárt, akit felvittek a teldőrségre 
Ügy látszik, hogy a ciz kezdő, 
meit az eset annyira elkeserite nogy A 
rendőrsézi fogdában öegy iko ságot 

Ciolte 

lejt, egy vásári árustól kétezer lejt loptak el 

mit az őt, meglincselni 

tett el. Nyakkendőjéből hurkot kötött a nya 
kára és az egyik rendőr félájultan találta 
amikor a fogdába benyitott.- A vásár 
előttjén egyébként két zse bmetszés töl 

Gavril ciolti földmüvestől 

A gyanu Lázárra hárul, mert Ciolteával egy 
ló megvétel ügyében sokáig alkudczott. 
Ezzel szemben Lázár azt mondja, hogy ő 
nem zsebtolvaj, neki volt 4200 lej pénze, a- 

akaró tömegből vala- 
ki gilopott tőle 

adal 192 4 192 
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Akis h: 
Bornardina hátradült az ülésén és szó- 

rakozottan bámulta az estszürkületbe burko 
lógó tájat. A férfi némán nézte a mereneő 
leányarcot. Igen.... Most még nézi, még itt 
ül mellette, - még ma igen! De nem sokára 
elmegy, itt hagyja őt, egyedül kinzó gondo- 
lataival, sötét kedélyének leselkedő rémalak 
jaival - egyedül.... 

Nem törődött ezelőtt senkivel. Kerülte 
és utálta az embereket. 

Es jött ez a kisteremtés. ... Megszok 
ta, hogy mellette legyen és most.... elve- 
sziti - örökre! 

Besötétedett, leszállt az este, közelebb 
huzódott a lányhoz, hallani akarta a léleg 
zését érezni a ruhán át a közelségét. Néha 
hozzáért a kezéhez... Tudni akarta, bizo- 
nyosan, hogy még itt van mellette, 

Azután szabadulni akart a nyomasztó 
hangulattól és megszokott nyers, goromba 
haugja felcsattant megint: 

- Azért jött ki velem a falura, hogy 
ilyen nagyokat hallgasson? Azt hittem: egy 
kis kedvért megyünk... Ugylátszik ezt 
a jókedvet nem találta meg! 
-Nem tudom... Reffold halála óta 
nem tudok egészen magamhoz térni. Nagyon 
szivemre vettem..... Mit gondol a halálról? 
Tud valamit arról a hidról, amely az élet- 
ből a halálba átvezet? 

-- Nem, semmit. Ki tudna arról? s ho 
tholikusokat és a katholikus valást. gyan tudna! 

- A filozófia sem ad választ? 
- A filozófiat.... Hogyan mondja? A 

filozófia... 

- Az istenért, mit akar maga azzal a 
filozófiával? A filozófia semmivel sem tett 
okosabbá benünket! Ki fejti meg a világ- 
egyetem nagy talányát? Ki mondja meg: mi 
az élet és mi az elmulást Az emberiség ke- 
nyeret akarnak és a bölcsek - követ adnak 
neki! A halál az emberi élet egyetlen bizo- 
nyossága. 

- Vajjon viszontlátjuk-e odaát azokat, 
akiket a földön szerettünk? - kérdezte in- 
kibb önmagától Bernardina. 
- Ki tudja - ki fejti meg ezt? 
- Az élet és halál között - folytatta 

a lány - hidnak kell lenni és ezt a hidat az 
emberi lélek maga épiti fel. 

-- En - felelte a férfi - már rég abba 
hagytam ennek a hidnak a felépnesét. 
- Azt a hidat öntudatlanul épitjük.. 

És maga talán javában dolgozik, de nem tud 
róla. . 

Allitsen abbahagyta a beszélgetést. Ak- 
kor szőlaltak meg, amikor már nagyon kö- 
zel voltak Petershofhoz: 

- Minájárt otthon leszünk, drága kis- 
lányom és még valamit kellene kérdeznem 
magától. Igy, szabad ég alatt könnyebben 
megy ez is... Félek, hogy megsértem... 
De ugye, nem fog megharagudni? Azt em- 
litette, hogy a pénze elfogyott... Ez nagy 
paj, mert szemmel látható, hogy csak félig 
gyógyult meg és ha most visszamegy és me. 
gint dolgozni fog, visszaesik. 
Alány lehunyta szemét és hallgatott. 
. férfi zavart volt, keresgélte a Szava- 
kat: 

olyt. köv.) 

Uj előirás szerintt 

Számla-könyvek 
készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában 
Piata Mihai Viteazul 4. 

4 "ERDELY: MAGYARSAÁG" 
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lőbb Baicu Augustin munkakamarai elnök- 

osztrák mérkőzés kerül eldön 

Két hónapja nem kapiah iizetést 

Sztrájkbal 
ie 

Sighet, április 2. 
A sigheti CAPS munkásai két hónap 

óta nem kaptak fizetést. Egyideig türelem- 
mel várták, de mindig csak igéretet kaptak. 

Ma a munkások türelme végetért és 
11 órakor az üzem 107 munkása Sztrájk 1 n 

ról azonnal értesítette a satumarei munke. ba lépett:t 
A munkások menetbe tömörültek és e- 

ünletések 

Hirendeltségéhez utasitotta őket. Iit sen 

hetiCaps munkásai 
höz mentek aki a munkaügyi felügyelősé, 

kaptak azonban megnyugtató választ mire , 
prefectura elé vonultak és ott követelte 
elmaradt bérüket:. 

A munkakamarai kirendeltség a sztráj. 

ügyi felügyelőséget, ahonna
n Mudura im. 

pector ma délután elutazott Sighetre 

Véres kalholikusellenes 
Mexikóbam 

16 halottja és 5 sebesülitje van 
az összelüzésekmnek 
Mexikó április 2. 

Mexikó több államából sulyos zavargá- 
sok híre érkezik ismét. Ezuttal a katholiku- 
sok között és az ugynevezett agrárszociális- 
ták között tört ki a véres harc, amelynek 
sok halottja és rengeteg sebesültje van. 

San Felipe, Mochas, Torres és Guanajua 
tó helységekben amikor a hivők kijöttek a 
katholikus templomból egy agrárszociális- 
tákból álló csoport szidaimazni kezdte a ka- 

A feldühösitett hivők erre fegyverrel 
megrohanták a tömeget és kevéssel utána 
valóságos hadszintérré alakultak. Lövések 
dördültek el, A katholikusok sortüzet adtak 
le a tömegre. Csak magában San Filipe vá- 

SPORT 

1 rosában 16 halott és 2ő sulyosan sebesültet 
számoltak össze. 

Dolores és Hidalgó városból nagyobb 
csapatokat küldtek, amely aztán valamiké- 
pen és ideiglenesen helyreállitotta a rendet. 

Az összeütközéseknek, mint mexikóból 
jelentik sulyosabb előzményei vannak. Carde 
nas elnök ugyanis annak ellenében, hogy a 
katholikusok beszüntetik a szociálista isko- 
lák elleni támadásukat, nagyobb kedvezmé- 
nyeket biztosiított a katholikus hivőknek. Ez 
természetesen nem tetszett a szociálistáknak 
és a templomból kijövő keresztényeket gu- 
nyolni kezdték. Ez volt a közvetlen oka a 
véres összeütközésnek. 

Cardenas elnök repülőgépen San Felipe 
városba érkezett. 

Vasárnap oszirák-magyar Európa 
Kupa mérkőzés 

Ezelőtt két héttel kezdődtek meg a Kö- 
zép-Európa kupa mérkőzések, amelyek so- 
rán az első fordulóban az osztrák csapat a 
cseh válogatottal mérte össze erejét A mér- 
kőzés tudvalevőleg 1:1 arányban eldöntet- 
lenül végződött. Most vasárnap a magyar- 

e, Az osz- 
trákokat a következő tizenegy fogja képvi- 

selni: Raft-Scmanus Sesta-Mock Smus- 
tik Urbanek-Ziscek Hahneman, Binder, Bi- 
can, Presser. A magyarok egy tizenöttagu 

l keretet állitottak össze, amely a következő: 
Szabó, Hóri, Polgár, Futó, Biró-Seres, 
Szücs, Lázár-Sas, Vincze Kállai Csel, 
Toldi, 7 kos, Sárosi. A mérkőzést a ífran 
cia Lecler vezeti. 

Csak április 2Lén sorsolják ki 
a Nemzeti Bajnoksag háiralcvó 

mérkőzéseli 
Tavasszal a Nemzeti Bajnokság bizott- 

sága nyilvánosságra hozott egy sorsolást, 
amelyet néhány nap mulva megváltoztatott. 
Azután pedig kisorsolta ujra a bajnokságot 
de akkor már csak ez első négy bajnoki 
mérkőzést sorsolta ki. Megkezdődtek a mér- 
kőzések, de azóta már lejátszották mind a 
négy kisorsolt napot, sőt már egy remán 
kupanérkőzést is lebonyolitottak. 

A bizottság két izben is kitüzte a sor- 
solágst de mind a kétszer elhalasztotta és 
most végleges dátumként április 21-ét jelöl- 
te ki tovább a sorsolás megejtésére. A leg- 
közelebbi munkaszüneti nap pedig 23-ára 
esik tehát akkor mindössze két nap áll az 
egyesületek rendelkezésére a sorsolástól a 

Egyébként a hizottsás egy uiahb hatá- 

rozatot hozott amely szerint április 12-én s4 
ját megegyezésük szerint ha nincsen mis 
programjuk játszhatnak bajnoki mérkőzést 
egymással a csapatok. 

N 

Két hónapra szállították le 
Siera büntetését 

A VenusUniversitaten mérkőzés bor 
ránya ügyében a szövetség annak idején 51 
rát a Vénus hátvédjét 6 hónapra tiltotta e 
mindenféle sport tevékenységtől. A byai 
restii Vénus vezetősége megfellebbezte a 870 
vetesgyek ezt a határozatát, amelyet a 8 
vetség többszöri halasztás után tegnaP iv 
gyalt. A Biroul Vederal első itéletét, ame 
hat hónapra szólt megváltoztattak és Sfel 
büntetését két hónapra szállitották J 
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vViszik a husvéti trombholajegyeket 
Olvasóink körében határtalan örömet 

keltett tegnapi bejelentésünk hire, melyben 
tudtul adtuk, hogy uj tombolánk szombaton 
indul és általános közkivánatra 2 rádiót és 
3 varrógépet adományozunk ujból a szeren- 
csés főnyerőknek. Holnaptól fogva, tehát 

üjtse mindenki 2. oldalo gyüjtse n levő napi szelve 
sz 

nyeket 1-30 sorszámig Az uj tombolátál 
igmét 500 olvasónk fog nyerni. 

A lejárt husvéti tombola jegyeit min- 
denhová elexportáltuk és több helyről már 
utánrendeléseket is kaptunk. Minden olvasó 
forduljon a bizományosokhoz és ccetleges 
reklamációkat természetesen készséggel el- 
intéz a kiadóhivatal. 

Hat vagon nyersolaj puszfult el, 
egymiliió 
Targoviste április 2. 

A Comisani petróleunmtelepen tegnap 
éjjel könnyen végzetessé válható tüzvész 
volt, 

A Refoil társaság egy szondája munka 
alatt volt. Már megtalálták a nyersolaj- 
mezőt, amikor felakarták helyezni az ugy- 
nevezett kitörési fedőt, amely megakadályoz 

lej a kár 
za, hogy a nyers petróleum szerte ömöljön. 

Eddig még ki nem deritett okokból 
rövidzárlat keletkezett, amelynek folytán a 
szonda kigyulladt. A szonda faalkatrészei, 
valamint 6 vagon nyersoiaj elégett. A kár 
körülbelül egy millió lejt tesz ki. 
A tüz továbbterjedését a közben kihi- 

vott tüzoltók akadályozták meg. A hivata- 
lo s vizsgálat megindult. 

Tizenhárom évikényszer- 
munka két emberéletért 

Elitélte a törvényszék a lesi gyilkos tesívéreket 
Oradea, április 2. 

Az oradeai törvényszék több napon át 
tartó tárgylás után ma délben hirdetett ité- 
letet az emlékezetes kettős gyilkosság ügyé- 
ben, amely az Oradea közelépben levő Les 
község korcsmájában játszódott le. A muit 
év március negyedikén a korcsmában nagy 
mulatságot rendeztek azok a legények, 
akik Oradeán voltak sorozáson. A mulatozók 
között volt Copaceán fosif, Copacean Vasile 
és Copaceán Todor, a három testvér, akik 
alaposan felöntöttek a garatra. Később be- 
tért a korcsmába Abrudán Pelle Gheorghe 
és Abrudán Todor, több társuk kiséretében 
A mulatozás a késő esti őrákig tartott és a 
hangulat mind emelkedettebbe vált, amikor 
hirtelen vita támadt. Szó-szót követett, a 
veszekedés mindinkább elfajult, mikor vala- 
ki hirtelen leütötte a korcsma lámpáját. 

Az ivóra borult hirtelen sötétségben ezü 
tán általános verekedés kezdődött. Bicskák 
kerültek elő és pár perc mulva halálhörgés, 
jajveszékelés töltötte be a termet. Végül is 
esendőrökért szaladtak, akik mikor a hely- 
szinre értek és világosságot teremtettek, 
megdöbbentő látvánnyal találták magukat 
szemközt. A korcsma padlóján élettelenül 
feküdt Abrudán Pelle Gheorghe és Abrudán 
Todor, mig rajtuk kivül ötat sulyosan se- 
besült legény fetrengett vérbetagyva. 

A vizsgálat során a három Copaceán- 

Hat embert ölt meg 
a döglött ágyugolyó 

Athén április 3. 
Saloniki közelébpen borzalmas tömeg- 

szerencsétlenséget okozott egy még a Balkán 
háboruból visszamaradt ágyugolyó. 

A tavaszi szántás közben az egyik saz- 
dálkodó egy ágyugolyót talált odahivta tár- 
sait akik szintén a mezőn dolgoztak és feszi- 
teni kezdte az ágyugolyó rézkupáját. Abban 
a pillanatban az ágyugolyó felrobbant és hat 
földmüvest szétszaggatott. - Valamennyien 
szörnyethaltak. Két távolabb álló gazdálko- 
dó sulyos gérüléseket szenvedett 

fivér ellen indult meg az eljárás, akik ártat 
lanságukat hangoztatták ugyan, de a ta- 
nuk ellenük vallottak. A törvényszék ma 
délben kihirdetetett itéletével 

Copacean Iosifot hat évi, Copacean Va 
silét három évi és Copacean fodort négy 
évi kényszermunkára itélte, 

Egyben elrendelte Copacean Todor letar 
tóztatását, mivel a 3 testvér közül egy 
szabadlábon volt. 

Az itélet ellen az ügyész sulyosbitásért, 
mig a vádlottak - ártatlanságukat hangoz- 

pohár természe 

aerene jézset vz 
elzsitosodásnat is enyhéa, 
sen hat, 

keserüvízet 
pitották, hogy 

vbiulentv. snál és sziv. 
bizlosan és mudig kelleme. 

' a u . Megbalt a dermmi 
revolveres diránaa 

. egyik hőse 
Oradea április 2. 

Röviden jelentettük már, hogy a Konc- 
valow Hermann volt orosz tábornok cegyik 
cluji szanatóriumban meghalt. Konovalo 
neve pár hónappal ezelőtt sokat szerepelt a 
lapok hasábjain, amikor közötte és Gatov- 
sky Lenida a derna-tatarusi bánya tulajdó- 
nosa között az erdőben valóságos revolve- 
res párbaj zajlott le, melynek során mina- 
ketten sulyosan megsebesültek. 

Tudvalevőléeg Kevonalow a bánya igaz 
gatója volt, később azonban elbocsájtottak 
és ezért kártéritési pert inditott a tulajdoó- 
nos Gatovsky-fivérek ellen. A volt vezél- 
igazgató követelésének biztositására erdőva 
satási engedélyt szerzett és az ebből folyó 
vita utolsó felvonásaként robbant ki a re 
volveres dráma. A párbaj során szerzett 
sebesülések következtében Konovalow bete- 
gen feküdt és most Clujon meghait. 68 éves 
korában érte utól a halál. Oradeán élő csa- 
ládja már el is utazott Clujra és hazaszal- 
Etják a holttestet, majd Spinus községben 
helyezik örök nyugalomra, 

Konovalovnak Oradeán igen sok isme- 
rőse van. Nia a két évvel ezelőtt elhunyt 
László István spinusi földbirtokos leányát 
vette feleségül. 

Szerkeszlői üzemel! 
Bartha Simonné, Colcesti. A kérdezett 

cikke alba-iuliai tudósitónktól kaptuk tekint- 
ve, hogy az ottani hatóságoknál jelenetették 
az esetet. 

* 

Időjárás 
Mérsékelt délnyugati nyugati szél, több, 

helyen köd, egyes helyeken eső. A hőmérsék 
tatva - felmentésért felebbeztek. 

! 

Net alig változik. 
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izzólámpál. 

mert jól és olcsón 
világit! 



Halálos áprilisi tréfa 
a salajmegyei Urziceni 

községben 
A községben bagyta trétából utitársait egy careii kapi. 
tány és hailálos szlószerencséllenég érte, egy kereskedő 
sulyosan megsebesült. 

Careiből jelentik: 
diába fulladt az április 

Megd öbbentő tragé- 
elsejei 

dő eszeltek ki és amely a katonatiszt halá- 

lát okozta. 
Szerdán délután Nichitolami 

dru careii kapitány, Kalafoni Gyula posztó- 
kereskedő, dr Sternberg László, Illés imre 
és Rooz György fiatalemberek autón kirán- 
dulást tettek Urzicenibe. A faluban megebé- 
deltek, majd a kapitány és Kalafani elhatá- 
rfozták, hogy a három fiatalemberrel áprili- 
si tréfát járatnak. Amig a három fiatalem- 
ber másfelé volt elioglalva, addig a tiszt és 
Kalafani beültek az autóba és Carei felé 
indultak. A három fiatalember amikor látta. 
hogy a két barát megszökött, nem vette 
ragikusan a dolgot és gyalog indult utnak 
Carei felé. Careitől alig három kiloeméterre 
meglátták a gépkocsit. mely az árokba vol: 
fordulva kerekeivel az égnek, a volán mel 
lett holtan találták a kapitányt, mig Kalaia- 
ni eszméletlen 
gépkocsitól. 

Értesitették a hatóságokat, 

állapotban 

Alexan- 

feküdt távol a 

amely ki- 

ment és hirtelen 

A rendőrség rablógyilkosságot gyanit 
! 

tréfja, ame 
lyet egy katonatiszt és egy posztókereske- 

és megállapitotta, 
80 kilométeres sebességgel 

kerékdetektet kapott. A 
kapitány halálá fulladás okozta, azonban 

homlokán hatalmas vágott seb van, ugyan- 

csak ez a seb ékteleniti Kalafani homlokát 

is. aki még mindig eszméletlenül iekszik s 
igy kihallgatni nem léhetett. i 

A kapitány ujjáról eltünt az 50 ezer 

leit érő brilliáns gyürü. 

A rendőrség Kalafanit és a három fia- 

talembert őrizetbe vette és a nyomozást 

meginditotta. Nagy szenzációkat várnak 

szállott a helyszinre 
hogy az autó 

még ebből a tragédiából. 

sláger! vágtt a TIVOL! Mozgóban 
ICaea vVictoriel) 

Péntektől 

E a kislány eladó 
Sshirley lemple 
ilághirü gyere aklztát 
és GARY COOBER f(őszereplőkkel 
Olcsó helyárak Hiradó. 

cérszírájk 
- ma épésrmunkások közül már csak 77-en 

szirájkolnak 

bLapunkban már többször beszanol- 

tunk a pincérmunkások sztrájkjáról. Teg- 
nap jelentős közeledés történt a pincérmun- 
kások és munkaadóik megegyezése felé, - 
ugyanis az Unio Klub, a Központi Klub, va- 
lamint a Dácia kávéház megkötötték pincér 
munkaásaikkal a kollektiv szerződést. - 
Egyébként Clonda oradeai 
spektor közvetitésével tovább folynak a tár- 
gyalás sok a munkások és munkaadóik kö- 
zött. A tegnapi nap folyamán a sztrájkoló 
pincérek megbeszeléseket tartottak a Ta- 
ehe Jonescu uccai Munkásotthonban. 

A pincérmunkások, mint értesülünk, 
pénteken délelőtt ujabb tárgyalást kezdenek 
a munksadókkal 2 munkaüzvi i insr pektorát! a 

Iüz az ,„I10" 
Tegnap délután a tüz: 433 teljes ke- 

szültséggel az Aprilis 20. uccai Ito-textil- 

gyárba vonultak ki, ahonnan tüzet jeleztek. 

Szerencsére a riadalomra nem volt ok A 
transzmissziós szii emeletre vezető lágoie; 

vénteken délután 5 órakor: Gül baba 
Operett olcsó helyárakkal. 

Pénteken este 9 órakor premter: A vi- 
nar. Shakespeare vigjátéka. Rabits Mihály 
forditásábhan. Beetnoven VI. szimfoniajá- 
nak kiséretével. Bánffy Mik lós gróf tervei 
alapján készült diszletekkel. Kádár Dnre 
rendezésében. Károlyi Leona koszt ümjeivel. 
Rendes helyárakkal. 

Szombat 3 órakor: Vallomás, Kovács 
György felléptével, olcsó hályárakkal. 

Szombat 6 órakor: Esernyős király. 
Gréf László fölléptével Rendes helyárakkal. 

munkaügyi in- 

RKRendes helyárakkal- 

helyiségében, A megbeszélések után péntek 
délutánra pedig nagygyülést hivtak egybe 
Igy valószinü, hogy szombatra tisztázódik a 
helyzet a pincérsztrájk ügyében. A sztráj- 
koló pincérek egyébként a Munkásotthon ud 
varán felállitották a sztrájkkonyhát. 

A bőripari sztrájk Oradeán szünőfélben 
van. Minden cipőgyárban megkezdődött a 
munka, a munkaadók teljesitették a kellek- 
tiv szerződésre irányuló követeléseket. 
Egyedül a Weisz Jenő féle We-Ego cipő- 
gyárban sztrájkol még 77 munkás. Itt 
ugyanis az igazgatóság nem volt hajlandó 
teljesiteni a munkásság igényeit. Tárgyalá- 
sok vannak itt is folyamatban, de ezek ered: 
menye més! még teliesen bizonvtalan. 

lexlilgy árban 
iletve a cserepezett deszka-tető gyulladi ki, 
de mire a tüzoltók Kiértek, a munkások maár 
el is oltották a tüzet. A kár körülbelül ezer 
leire tehető, 

szombat 9 órakor: Csárdás királyné. 

Vasárnap i1 órakor: Gyermekelőadás, 
Piroska, a farkas és 3 kis malac. Erde- 
kes, zenés táncos gyermek operett. Olcsó 
helyára ikkall 

Vasárnap 3 6rakor: Három ember a 
hóban. Kovács György fölléptével. Olcsó 

helyárakkal. 
Vasárnap 6 órakor: Cigány. Fényes 

Aliceval Rendes helyárakkal 
Vasárnap este 9 órakor: Marica grófnő 

Gróf László rendezésében. Réndes hely- 

árakkal 

Jegyek elővételben már válthatók a 

szinház előcsarnokában levő pénztárnál na- 
ponta délelőtt 11-1-g és délután 4-7ig 

APRÖHIRDETÉSEK 
Allando olvasóink haszsálják te!i 

a. hirdetés: tomboa sze venyeket! 

Hona fenykepésznél 
sSír Alexandri 4. 

rövid ideig nagy árengedmény! 
dib, művészlap. ugyanaz, ami 
a kirasataimban áató, csak 80 lei 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Figyelem! 

ITISZAY éra- és s. üzletét áthelyezte 
Bulev. Regele erdinand 6. sz. alá 
a Plesz hentesüzlettei szemben. 

ÁLLAS 
Az Mrdelyi Magyarság terjesztesere Ke 

resünk az ország minaen városában és kz- 
seégében megbizhato ügyes egyéneket. Aján. 
latot kérünk a kiadómvatalhoz intéezni. 

Munkásokat, munkásnőke: bocskorionás- 
hoz felvesz a Cármen cipőgyár. 4008 

Diotörők felvétetnek, házhoz is kiaduak. 
Weiszberger, Str. A. Vlaicu. 2. 4902 

Keresek azonnali belepésre mindenest, 
jó bizonyiítvannyal. Rosenfeld A. Jancu 13. 

4831 
ütgyes angol varróleányt azonnal felvesz 

Schwartz szalon str. Traian 1. 

Négyszáz lei fix fizetés és percenttel 
a Csillagváros környékén bevezetett helyek 
re megbizható lapkihordót keres a kora esti 
áráki a Friss Ujság. Gyakorlottak előny- 

. Jelentkezni a kiadóhivatalban. Piata 
elai Viteazul 4. 

Házvezetönöt keresek, jobb magános 

nőt. Str. Alexa Benedek 7. 4910 
Tanuló fiuk és leányok fizetéssel lelve- 

tetnek. Eterna cipőüzem, Str. Cogalniccanu, 
13. szám. 4913 

Perfektül főzni tudó, megbizható pe- 
járó szakácsnőt keres uri család jó pize- 
nyitvánnyal. Cim a kiadóban. 4914 
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VETEL-ELADAS 
zzzzzob 

Tavaszi kosztum koraple selymek s rerii 
szövetek nagyméretü maradékokban érkez- 

tek. Trenchkot anyagok nagy választékban 
Ep. Pavel 27. 1585 
HBiciklit jokarban megvételre keresek., 

Cimet árral a kiadóba kerek. a65 

Képes lapok husvétra nagy választek- 
ban, gyönyörü mintákban érkeztek és kap- 
hatók a Pásztor Ede pipir- és irószer aru- 
házában. ; 

Cséplőgép 900. -as vasvázas motorral 

jó karban eladó Czencz József, Eihora. 
4903 

Prima háztelek eladó Sft. Gheorghen, 
a Fapiac közelében, nagy kerthelyiséggel. 
Értekezni lehet a Str. EÉminescu 27. szám 

alatti tulajdonosnál. 2 

Teljesen uj zománcos főzőedények, 
(használva nem volt) olcsón eladók Stradi 

Matei Basarab 2. jobbra. 4915 

Makulatura ojságpapir kapható nagy- 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papíráruhá- 
zában, Oradea, Fiata Mihai Viteazu! 4. 
Hiusvétra szép mintaju falvédők és áll- 
vány papirok érkeztek Pásztor Ede papir- 
áruházába. Piata Mihai Vitezizul 4. 

momggza zszzlzazzzls 

Kiadó májusra Sir. Episcopul Radu 

házban (itélőtáblahoz közel) 2 szobás 
könyhá. csinos lakás, toilette, vizvezeték 
bent. Értekezni dr. Lőrincz ügyvédnél, Bul 
Reg Ferdinand 13. 2 

zaneazaanznosemzasenonssus 
PASZTOR-NYOMDA ORADHA 

Telefon: 380. 
.smaznazausaus... 
6 ERDELYi MAGYARSAG" 
eldab ss6. ápriis é 


